

Αυτοκτονία δείχνει ο ιατροδικαστής για τον Βαγγέλη

Σε «αιμορροϊκό σοκ από τραύμα στο δεξιό επικάρπιο», όπως μνημονεύεται στην ιατροδικαστική έκθεση, αποδίδεται ο θάνατος του Βαγγέλη Γιακουμάκη, ο οποίος είχε εξαφανιστεί στις 6 Φεβρουαρίου και βρέθηκε το πρωί της Κυριακής νεκρός σε απόσταση μόλις 800 μέτρων από τη Σχολή όπου φοιτούσε

Ο ι ιστολογικές εξετάσεις και το τεστ DNA ταυτοποίησαν ότι η σορός ανήκει στον Βαγγέλη Γιακουμάκη.

Η εισαγγελία Ιωαννίνων εξετάζει εκ νέου το πόρισμα της ΕΔΕ που διενεργήθηκε στη Γαλακτοκομική Σχολή και στην περίπτωση που αποδειχθεί ότι ο θάνατος του Βαγγέλη ήταν αυτοκτονία, τότε θα αναζητηθούν οι ηθικοί αυτουργοί.

Θύμα λεκτικής και σωματικής βίας

Όπως έδειξε η εσωτερική έρευνα που διενεργήθηκε στην Γαλακτοκομική Σχολή του Κατοικά Ιωαννίνων, ο νεαρός σπουδαστής ήταν στόχος «μπούλινγκ».

Είχε ζητήσει μάλιστα και είχε αλλάξει δωμάτιο προκειμένου να γλιτώσει από τη λεκτική και σωματική βία των συμφοιτη-

τών του. Ο διευθυντής της σχολής που αποπέμφθηκε από τη θέση του μετά την κατάθεση του πορίσματος της εσωτερικής έρευνας είχε απευθυνθεί σε γραμμή ψυχολογικής υποστήριξης για να ζητήσει καθοδήγηση.

Η κακοποίηση που υφίστατο θεωρείται ότι έπαιξε σοβαρό ρόλο στην ψυχολογία του Βαγγέλη σε συνδυασμό και με τους κακούς βαθμούς που είχε πάρει.

Ποινική δίωξη για ιστοσελίδα

Εντωμεταξύ, στην άσκηση ποινικής δίωξης κατά των διαχειριστών ιστοσελίδας, στην οποία αναρτήθηκαν υβριστικά σχόλια για τον Βαγγέλη Γιακουμάκη, προχώρησε η Εισαγγελία Πρωτοδικών.

Με εντολή του προϊσταμένου της Εισαγγελίας, Ηλία Ζαγοραίου, ασκήθηκε ποι-



νική δίωξη για «δημόσια υποκίνηση βίας και μίσους μέσω διαδικτύου» από κοινού και κατ' εξακολούθηση, σε βάρος των διαχειριστών της επίμαχης ιστοσελίδας.

Ο εισαγγελέας διαβίβασε τη δικογραφία στη Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, με την εντολή να εντοπίσει τους δράστες.



Λαπαβίτσας: «Πρέπει ως χώρα επιτέλους να κάνουμε μια ψύχραιμη συζήτηση για όλα τα ενδεχόμενα»

Μιλώντας σε πρωινή εκπομπή του Mega, ο οικονομολόγος σημείωσε: «Δήλωσα ότι αν χρειαστεί να φύγει η Ελλάδα από το ευρώ μπορεί να γίνει με αναίμακτο, συναινετικό και ομαλό τρόπο. Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με μια τεράστια πίεση εκθρική, που τη νιώθουμε σε όλα τα επίπεδα, ρευστότητα, χρηματοδότησης. Πρέπει ως χώρα επιτέλους να κάνουμε μια ψύχραιμη συζήτηση για όλα τα ενδεχόμενα.» Ερωτηθείς σχετικά ξεκαθάρισε ότι τον δεσμεύει το πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ, ωστόσο ως οικονομολόγος, όπως είπε, εξετάζει όλες τις εκδοχές. «Πρέπει να υλοποιήσουμε το πρόγραμμά μας μέσα στο πλαίσιο του ευρώ, όπως έχει πει ο ΣΥΡΙΖΑ. Στο μέτρο που αυτό αποδεικνύεται δύσκολο, στο μέτρο που έχουμε αντιπαλότητες, στο μέτρο που έχουμε πιέσεις απ' έξω οφείλουμε να κάνουμε δημόσια συζήτηση για όλα τα ενδεχόμενα.» «Ο ΣΥΡΙΖΑ έχει πρόγραμμα και προσπαθεί να το υλοποιήσει μέσα στο πλαίσιο του ευρώ. Αυτό δεν σημαίνει ότι δεν θα κάνουμε δημόσια συζήτηση, ούτε σημαίνει ότι θα αποφεύγουμε ορισμένα θέματα όπως έχουμε κάνει μέχρι τώρα και το έχουμε πληρώσει».

15χρονος νεκρός από ηλεκτροπληξία στο Κιλκίς

Ένα τραγικό δυστύχημα συνέβη χθες το μεσημέρι στο Πολύκαστρο του Κιλκίς, με θύμα έναν 15χρονο που έχασε τη ζωή του.

Ο 15χρονος, σύμφωνα με το seleo.gr, βρισκόταν σε κλειστή σιδηροδρομική γραμμή του ΟΣΕ μαζί με ένα φίλο του και την παρέα τους. Στις γραμμές ήταν ακινητοποιημένη μία μηχανή του ΟΣΕ. Ο 15χρονος ανέβηκε πάνω σε ένα βαγόνι όπου βρισκόταν και η μηχανή. Εκεί βρισκόταν ένα γυμνό καλώδιο. Για



άγνωστη μέχρι στιγμής αιτία ο 15χρονος το έπιασε, με αποτέλεσμα να πάθει ηλεκτροπληξία και να πεθάνει ακαριαία. Στο σημείο έφτασαν αστυνομικοί και υπεύθυνοι του ΟΣΕ. Σύμφωνα

με την αστυνομία, ο 15χρονος παρέμεινε για αρκετή ώρα πάνω στο βαγόνι καθώς ήταν επικίνδυνο ακόμα και να μετακινηθεί, όσο ήταν ανοιχτό το ρεύμα στην περιοχή.

Κρήτη: Στο νοσοκομείο με δηλητηρίαση 22 μαθητές

Συναγερμός σήμανε αργά χθες το βράδυ στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο Ηρακλείου για την αντιμετώπιση μαζικών κρουσμάτων τροφικής δηλητηρίασης μαθητών λυκείου από το Αμύνταιο της Φλώρινας. Οι μαθητές βρίσκονται στην Κρήτη στο πλαίσιο πολυήμερης εκδρομής. Σύμφωνα με πληροφορίες, από τους 59 συνολικά μαθητές που συμμετέχουν στην εκδρομή, 22 διακομίστηκαν στο Βενιζέλειο με έντονα συμπτώματα γαστρεντερίτιδας. Γιατροί και νοσηλευτικό προσωπικό κατέβαλαν υπεράνθρωπες προκειμένου να αντιμετωπίσουν τα περιστατικά, ενώ στο Βενιζέλειο έσπευσε και ο Διοικητής, Νίκος Χαριτάκης.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

